NHCTPYKIUA (ITACITOPT) ITIO ITPUMEHEHUNIO U3IEJINA

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

{ HanmeHoBaHune HanmeHoBaHune Mepvop | PekomeHao PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
\ nsgenvs: aBTOMOOUNS: BbINycka BaHHas! Harpyska npuuena 0COBGEHHOCTU
7 Harpyska 6e3 Topmo30B/c ( max pa3oBas
BIZON Ha wap TOpMO3amu Harpyska )
dapkon (TCY) Tagaz Road 2008- 50 kr 750 kr / 1500 kr 4 (1120 «r / 3500 kr ) FA 0474-E
Partner

CreIUaIN3UPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEIYIHX MUPOBBIX TPOM3BOAUTENCH HOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrHYECKH Oe30MacHo.

. He Tpe6yeT CIICNUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6HeHHI>’I IIpi MOHTaXXE€ W JACEMOHTaXeE. 3HU_II/IIIICHO OT KIMMaTU4€CKUX BOB[[efICTBPIfI

2. KOMIVIEKTAIIUA

I/Isp,envle COCTOMUT 13 CcreayroLmnx 3J1IeMeHTOB: Ne Kon
HanmeHoBaHue
n/n -BO
Ne Kon
n/n HanmeHoBaHue -80 Komnnekm kpenexa
6 | 301.179 3aknagHas ravka M12 2
1 | 305.474 Pama dapkona 1 7 | BonT M8x25 2
16 | 305.346-01 KpoHwTtewnH TCY 1 8 | Bont M12x40 4
17 | 713.006-01 CuenHown wap 1 9 | BonT M12x100 6
16a | 747.027 MNaney, 1 10 | Tanka M8 2
2 | 745.289 KpoHLuTenH 1 11 | Taka M12 2
3 | 745.289-01 KpoHLuTernH 1 17al Caika M24 1
4 745.282 rHe3,El0 PO3ETKN 1 12 | Wanba rpoBepHas 8 2
13 | Wawba rpoBepHas 12 10
14 | Warba 8 4
15| Wawnba 12 12
3. YCTAHOBKA 17a| Wanba 24 1
1. YcraHOBUTH CBEPXY paMbl a/M 3aKJIaJHble raifiku 6.
2. 3BaxpenuTh KpoHIUTEHHBI 2 M 3 K pame a/M 6onramu M12x100.
3. VYcranoBuTh pamy 1, 3akpemnus ee 6onramu M12x40 k kpoHmreiinam 2 u 3.
4.  3aTAHYTb BECh KpEINex.
5. TIpuKpyTHTH PO3ETKY 5 C MOMOIIBIO BXOISIIETO B €€ KOMIUIEKT Kperexa K THe3my 4.
6. THe3no 4 c poserkoii 5 3akpenuTh Ha pame ¢apkomna 1 Goaramu MS.
7.  BcraButh kpoHITeiH (apkomna 16 (mocTaBisieTcst OTAeIbHO, PeKOMEHIyeTCs Hcnonb30Bath 305.424) B pamy 1, 3adukcuposas ero naibiiem 16a u
LITUTHHTOM, BXOASIIMMH B KOMIUIEKT Kperexa KpoHiTeiHa 16.
8.  VYcranoButh map ¢apkona 17(mocraBisiercs OTASIbHO, peKOMEHIyeTCsl uctonb3oBath 305.406) B oTBepcTHe KpoHIITEiHA 191 3aKpernuTh ero

raiikoil U3 KOMIUIEKTa Kpernesxa mapa 17.

ITpumeuanue: 3a HOCIEICTBUS HENPABIILHON YCTaHOBKH IIPEINPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIIHSA 3aTKKU OOITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe kKa4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe kKa4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

